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Nemohu si vůbec na nic stěžovat. Pán pro mě všechno připravuje tak, jak má být. Je nemožné,     
aby mě nemiloval, a proto mě ani nenechá dělat něco, co by se mi pak nehodilo.

EVANGELIUM LIVE: Lk 10,38-42

Řekla bych, že jsem typově spíš Marta. Ráda pečuju o ostatní, ráda se cítím užitečná        
a pro druhé prospěšná, ráda se zapojím a pomůžu. Jen pak občas nastává pokušení myslet si,     
že jsem lepší než ti, co zrovna v danou chvíli dělají míň než já, nebo si třeba stěžovat, že ostatní
mě v tom nechávají samotnou. Přesně jako Marta.
Loňský rok pro mě nebyl úplně lehký. Po přestěhování do Německa a absolvování základního
kurzu němčiny nastalo období, kdy jsem nemohla téměř nic dělat. Nemohla jsem se dál učit
jazyk, protože tu pro mě nebyl žádný pokračující kurz, nemohla jsem tu z několika důvodů      
ani začít pracovat, bylo pro mě těžké se zapojit do oblátských aktivit, žít vztahy, být blízká
lidem, protože jsem byla od všech v Česku tak daleko a v Německu tím cizím jazykem        
tak limitovaná, někdy až paralyzovaná. Cítila jsem se hrozně zbytečná a zaseknutá. Okolnosti
mě donutily stát se aspoň na nějakou dobu Marií, “posadit se Pánu k nohám” a jen zkusit
naslouchat, co mi tímto vším chce říct, k čemu mě zve a kudy mě chce vést.
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Není to tak, že bych teď znala všechny odpovědi
nebo že by všechny těžkosti spojené s žitím        
v cizí zemi zmizely, ale i přesto si troufám věřit,
že ten minulý rok měl nějaký smysl, i když jsem
ho zatím třeba ještě plně nepochopila, a že to
bylo a je součástí nějakého většího Božího plánu.
A aspoň jsem si nově uvědomila, že když teď
opět občas mám možnost být Martou, udělat
něco pro druhé, tak že to nedělám proto, abych
ukázala, že jsem lepší než někdo jiný, ale že je to
naopak pro mě příležitost, jak tu být pro druhé,
jak jim dát zakusit blízkost nebo jim
zprostředkovat Boží lásku.



Lukáš 10,38-42

Ježíš přišel do jedné vesnice, kde ho přijala do domu nějaká žena
jménem Marta. Měla sestru, která se jmenovala Marie. Ta se posadila
Pánu k nohám a poslouchala jeho řeč. Marta měla plno práce       
s obsluhou. Přistoupila k němu a řekla: „Pane, nezáleží ti na tom, že mě
má sestra nechala obsluhovat samotnou? Řekni jí přece, ať mi
pomůže!“ Pán jí odpověděl: „Marto, Marto! Děláš si starosti       
a znepokojuješ se pro mnoho věcí. Ano, jen jedno je třeba. Marie       
si vybrala nejlepší úděl a ten jí nikdo nevezme.“


